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YBaxxkaemass ApmaHa! [leliCTBUTENIbHO, IIUCTUT MOXKET OBITh BHI3BAH KaK yPOT€HUTAIbHOMU, TaK U
OakTepuanbHOU HHpekuuen. [Ipu o0HapyKeHUH B OpraHu3Me yporeHUTanbHO UH(PEKINY (T. K. OHa
mepenaeTcs: TOIBKO IOJTIOBEIM ITyTEM) JIEYUTHCS HAl0 OQHOBPEMEHHO 000MM II0JIOBLIM ITAPTHEPAM,
IIPAYEM BO BpeMs JIeUeHUST BO3ePKUBAThCS OT IOJIOBOM XXKU3HU, HHauUe nedyeHrne HeahPeKTUBHO.
Pe3ynbTaThl 6aKmoceBa 1 OOIIEro aHaaKu3a MOYX FOBOPST O TOM, YTO UMEETCS IMaTOTeHHas
OakTepuanbHas (iopa, KOTopas TakXke MOXKeT ObITh MPUYNHOMN IUCTUTA. DTO CAMOCTOSITEIHFHO
CylLeCTBYyloIasd NHGEKILKS, HUKAK He CBSI3aHHAS C YPOTeHUTAIbHOM, U II03TOMY He MOXKET OBITh ee
crnencTBueM. Bamemy MyxXy Hafo caenaTh Y3UW modek, MO4eBOTO My3bIPs, IPEACTaTeNbHOMN XKeTe3Hl,
OpPraHOB MOIIIOHKY, YTOOB! BHISICHUTH JIOKAJIM3AIMI0 BOCIIAIUTEILHOTO IIpoliecca. PEKOMeHI0BATh
MOKHO Bam 060uM 00paTUTLCS K YPOJIOTY 0 MECTY XKUTENIbCTBA, KOTOPHIN ONpeNeTnT
Heo0XOIMMOCTE IIPOBEIEHUS MOTIOJTHUTENIbHEIX 00CIeJOBAHNY 1 IPOBEMeT JIeueHue. Yaauu!



